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[bookmark: _Hlk175039231][bookmark: _Hlk142655303][bookmark: _Hlk175039452][bookmark: _Hlk175039824][bookmark: _Hlk149568139][bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO ESPECIAL DA CÂMARA DO DIA 10/08/2024. Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 18:15 horas, reuniu-se o Poder Legislativo de Cordisburgo, no Centro de Atendimento ao Turista, para Outorga de Medalhas “Octacílio Negrão de Lima”, “Professor Mestre Candinho”, “Professor Paulo Freire”, “Professor Anísio Teixeira” e “Vovô Felício”, com a presença de todos os Vereadores. O Senhor Presidente da Câmara, Vereador Ney Geraldo de Freitas, após os cumprimentos, declarou aberta a sessão em nome do povo deste Município, pedindo a proteção de Deus para os trabalhos. A mesa de autoridades foi composta pelos Vereadores; Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, Sra. Marília Gonçalves Nogueira, representando o Prefeito Municipal, Sr. José Maurício Gomes; Diretora da Escola Estadual “Cláudio Pinheiro de Lima”, Sra. Edilene Aparecida de Oliveira Bruno; Diretora da Escola Estadual “Mestre Candinho”, Sra. Dayana Aparecida Xavier Silva; Diretora da Escola Municipal “Octacílio Negrão de Lima”, Sra. Maria Elena Soares Goulart; Sra. Sara June da Silva Ferreira, Diretora da Escola Estadual “Professor Anísio Teixeira”; Vice-Prefeito Municipal, Sr. Aldair Marques Martins; Comandante do Destacamento da Polícia Militar de Cordisburgo, Sr. Edmilson Amorim; Secretário Municipal de Turismo, Sr. Pablo Junio Pires Faria e Presidente da Academia Cordisburguense de Letras, Sr. Raimundo Alves de Jesus. Foi feita a citação dos nomes dos alunos destaques: Medalha “Octacílio Negrão de Lima”, sendo: Ana Clara Campos Mingote, Bryan Ferreira Gomes Carvalho, Davi César Pires de Oliveira Nunes, Flávia Alessandra de Oliveira Moreira, João Ricardo Ferreira Soares, Lara Rafaela Gomes, Luiz Cláudio Viana Gomes, Maria Helena de Oliveira Araújo e Victor Miguel Silva Oliveira. Medalha “Professor Mestre Candinho”: Ana Clara Félix da Silva; Carlos Eduardo Correa de Souza, Dafiny Maria Silva Louzada, Júlia Roberta de Almeida Marques, Manuela Gomes da Silva, Thiago Daniel Silva Gonçalves e Vitória Alves Corrêa. Medalha “Professor Paulo Freire”: Alice Gonçalves Fonseca, Ana Lívia Costa L’abbate, Cauã Riquelmy Santana Valadares, Hector Henrique da Costa Figueiredo, João Bruno Santos Rezende, Maria Antônia Rodrigues Costa, Nicolas de Jesus Santos Vieira, Pedro Augusto Figueiredo dos Santos, e Sophia de Oliveira Goulart Santana. Medalha “Professor Anísio Teixeira”: Manuelly Félix Nunes Mingote, Maria Fernanda de Faria Gregório e Samantha Lorrany de Oliveira Campêlo. Medalha “Vovô Felício” da Escola Estadual “Cláudio Pinheiro de Lima”: Ana Júlia Ferreira da Silva, Heloisa Costa Mendes Temoteo, Isabelly Soares Andrade, João Pedro Figueiredo dos Santos, João Vitor Figueiredo Neves, Júlio Miguel Soares Martins, Luisa Michele Santos, Maria Eduarda Barbosa Diniz e Raphaela de Souza Marcial. Medalha “Vovô Felício” da Escola Estadual “Professor Anísio Teixeira”: Karollayne Martins Barbosa dos Santos, Maria Luiza Barbosa da Silva e Rafael de Souza Moreira. O Hino Nacional foi executado. Outorgou-se a entrega das Medalhas, sendo:  Medalha “Octacílio Negrão de Lima”: Vereador Erivelton dos Santos Moreira a Ana Clara Campos Mingote; Vereador Altivo de Jesus das Neves a Bryan Ferreira Gomes Carvalho; Vereador Savio Rogerio Beraldo Trombini a Davi César Pires de Oliveira Nunes; Vereador Laci Geraldo Vaz da Silva a Flávia Alessandra de Oliveira Moreira; Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza a João Ricardo Ferreira Soares; Vereador Ney Geraldo de Freitas a Lara Rafaela Gomes; Vereador Warley Matias Gomes a Luiz Cláudio Viana Gomes; Vereador Edimar Araújo Fonseca a Maria Helena de Oliveira Araújo e Vereador Ronaldo Gomes Evangelista a Victor Miguel Silva Oliveira. Medalha “Professor Mestre Candinho”: Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza a Ana Clara Félix da Silva; Vereador Laci Geraldo Vaz da Silva a Carlos Eduardo Correa de Souza; Vereador Edimar Araújo Fonseca a Dafiny Maria Silva Louzada; Vereador Savio Rogerio Beraldo Trombini a Júlia Roberta de Almeida Marques; Vereador Ronaldo Gomes Evangelista a Manuela Gomes da Silva; Vereador Altivo de Jesus das Neves a Thiago Daniel Silva Gonçalves e Vereador Warley Matias Gomes a Vitória Alves Corrêa. Medalha “Professor Paulo Freire”: Vereador Ronaldo Gomes Evangelista a Alice Gonçalves Fonseca; Vereador Edimar Araújo Fonseca a Ana Lívia Costa L’abbate; Vereador Warley Matias Gomes a Cauã Riquelmy Santana Valadares; Vereador Ney Geraldo de Freitas a Hector Henrique da Costa Figueiredo; Vereador Erivelton dos Santos Moreira a João Bruno Santos Rezende; Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza a Maria Antônia Rodrigues Costa; Vereador Savio Rogerio Beraldo Trombini a Nicolas de Jesus Santos Vieira; Vereador Laci Geraldo Vaz da Silva a Pedro Augusto Figueiredo dos Santos e Vereador Altivo de Jesus das Neves a Sophia De Oliveira Goulart Santana. Medalha “Professor Anísio Teixeira”: Vereador Erivelton dos Santos Moreira a Manuelly Félix Nunes Mingote; Vereador Warley Matias Gomes a Maria Fernanda de Faria Gregório e Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza a Samantha Lorrany de Oliveira Campêlo. Medalha “Vovô Felício” da Escola Estadual “Cláudio Pinheiro de Lima”, sendo: Vereador Edimar Araújo Fonseca a Ana Júlia Ferreira Da Silva; Vereador Savio Rogerio Beraldo Trombini a Heloisa Costa Mendes Temoteo; Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza a João Pedro Figueiredo dos Santos; Vereador Altivo de Jesus das Neves a João Vitor Figueiredo Neves; Vereador Ronaldo Gomes Evangelista a Júlio Miguel Soares Martins; Vereador Laci Geraldo Vaz da Silva a Luisa Michele Santos; Vereador Ney Geraldo de Freitas a Maria Eduarda Barbosa Diniz e Vereador Erivelton dos Santos Moreira a Raphaela de Souza Marcial. E Medalha “Vovô Felício” da Escola Estadual “Professor Anísio Teixeira” sendo Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza a Rafael De Souza Moreira. Dentre as entregas das medalhas houve apresentação do jovem Cauã Felipe de Oliveira Fonseca, do Grupo de Contadores de Estórias Miguilim, narrando “Primeiro Encontro” – Um Trecho da Obra de João Guimarães Rosa. Encerrada a outorga das Medalhas, em nome dos agraciados fez o uso da palavra Maria Eduarda Barbosa Diniz que iniciou expressando sua gratidão pelo convite e pela honra concedida. Disse ser um momento de grande significado pra todos, dedicando agradecimento especial aos dedicados professores, cujos esforços e dedicação foram fundamentais para alcançarem este marco. Agradeceu ainda as famílias pelo apoio e orientação e a todos que contribuíram e desempenharam um papel importante para que este momento acontecesse. Também fez uso da palavra a Sra. Maria Elena Soares Goulart, Diretora da Escola Municipal “Octacílio Negrão de Lima”, esta após os cumprimentos disse que essa medalha simboliza vitórias que vão além de notas e resultados; refletindo o empenho, a persistência e o desejo de serem melhores a cada dia. Falou que cada agraciado teve ao lado sua família, que deu apoio e incentivo, sendo o mérito também deles. Agradeceu aos professores e coordenadores que se dedicaram na preparação dos alunos, ressaltando que essa medalha é apenas o início de uma longa jornada de conquistas. Parabenizou a todos, desejando que esse momento inspire mais vitórias e realizações. A Sra. Dayana Aparecida Xavier S. Mingote, Diretora da Escola Estadual “Mestre Candinho” destacou que, hoje, todos comemoram uma conquista coletiva, o que traz ainda mais ânimo para reafirmar que vale a pena apostar no potencial dos alunos e desafiá-los diariamente. Enfatizou que não existe vitória sem esforço, e que todos são merecedores do reconhecimento recebido. Agradeceu aos pais pelo incentivo e pela confiança no trabalho da escola. Também expressou gratidão aos professores, funcionários e alunos, reforçando que o mérito é de todos. A Diretora da Escola Estadual “Cláudio Pinheiro de Lima”, Sra. Edilene Aparecida de Oliveira Bruno agradeceu aos Vereadores pelo empenho em valorizar a educação no município. Destacou que a equipe de professores se dedica diariamente para que os resultados dos alunos sejam reflexo da luta por uma educação de qualidade. Disse que graças à dedicação, disciplina e compromisso, os alunos que se destacam têm uma rede de proteção e comprometimento que faz o melhor para que mantenham o foco e a responsabilidade, sem perder a alegria e o respeito pela família e pelas instituições de ensino. A Diretora da Escola Estadual “Professor Anísio Teixeira”, Sra. Sara June da Silva Ferreira ressaltou que essa medalha é um lembrete da importância de valorizar quem se dedica aos estudos e a busca constante por melhoria. Destacou a necessidade de respeitar o educador, a escola e a família. Agradeceu à Câmara Municipal pela iniciativa, que reforça a crença de que quem luta merece respeito e quem se esforça merece reconhecimento. Expressou também sua gratidão pelo empenho dos professores e servidores da escola, que, apesar das adversidades diárias, continuam trabalhando arduamente para transformar a educação. Fez uso da palavra a Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, Sra. Marília Gonçalves Nogueira que expressou sua imensa alegria em participar desse momento especial para os alunos, pais e educadores. Destacou a importância da medalha para todos os envolvidos, parabenizando cada um pela conquista e pelo esforço demonstrado ao longo dessa jornada. O Sr. Presidente, Ney Geraldo de Freitas cumprimentou as autoridades presentes, convidados e os agraciados. Expressou a satisfação de reunir a todos para reconhecer o esforço, a dedicação e o brilhantismo dos alunos, destacando que esse momento é motivo de orgulho para toda a comunidade escolar. Ressaltou que, a cada ano, é um privilégio premiar alunos que se destacam não apenas pela excelência acadêmica, mas também pela persistência e compromisso com o aprendizado. Dizendo que as conquistas dos alunos refletem o apoio de suas famílias e educadores. Parabenizou os alunos não apenas pelas vitórias alcançadas, mas também pela determinação em buscar conhecimento e pelo esforço em superar desafios. Manifestou profunda gratidão aos pais e responsáveis pelos sacrifícios e dedicação em prol dos filhos. Aos professores e demais profissionais da educação, fez um reconhecimento especial pelo trabalho incansável que desempenham. Finalizou ressaltando que este momento deve ser uma reflexão sobre a importância do estudo e do comprometimento com a educação, além de servir como um incentivo para todos os estudantes continuarem se dedicando. Encerrou agradecendo a Deus e não havendo mais nada a tratar, às 20:00 horas, encerrou a Reunião, e para constar foi lavrada a presente Ata. Cordisburgo 10 de agosto de 2024......................................................................................
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